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Významné dny
 4. 10. 	 Mezinárodní den ochrany zvířat
20. 10. 	 Den stromů
28. 10. 	 Státní svátek – vyhlášení národní samo-

statnosti

Město Brušperk a ZO Českého svazu bojovní-
ků za svobodu v Brušperku zve spoluobčany na 
tryznu za popravené a umučené v boji proti fašis-
mu, která se koná v pátek 12. 10. 2007 v 16.00 h. 
u pomníku padlých na ul. Dr. Martínka.

Pranostika
Bouřka v říjnu třebas malá, sotva na to zima stálá.
Po teplém září zle se říjen tváří.
Šimona a Judy – bude zima všudy. (28. 10.)

Poděkování občanům
S pomalu končící sezónou sečení trávy děkuje vedení města těm občanům, kteří si nemyslí,
že jejich zahrádka končí oplocením jejich pozemků a ve svém volném čase přispívají seče-

ním trávy na městských pozemcích ke zkrášlení svého okolí a tím i našeho města. Město sice 
má pracovní skupinu, která vykonává i tyto práce, ale momentálně není v jejich silách, zvlád-
nout všechna zákoutí. Proto aspoň tímto způsobem chceme dát všem těmto občanům najevo, 
že si vážíme jejich práce pro město.

Začala topná sezóna. Mnohým z našich občanů dělá starosti a způsobuje problémy. A nejsou 
jen finanční, ale i zdravotní. Proto se obracíme na všechny, aby nespalovali plasty. Ty patří do 
kontejnerů, popelnic a pytlů! Jaké bude naše prostředí, co budeme dýchat,záleží jen na nás!

starosta, místostarosta

Informace z radnice
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Sdružení obrany spotřebitelů (SOS) je tu pro Vás
V minulém čísle Brušperského zpravodaje byla zveřejněna úvodní informace o nově zřízené 

poradně Sdružení obrany spotřebitelů (SOS), kde občané mohou zdarma získávat znalosti 
o svých spotřebitelských právech. Po osobním jednání se zástupkyní této neziskové, nevládní 
a nepolitické organizace byly dohodnuty možnosti komunikace mezi poradnou a občany na-
šeho města.

Komunikace může probíhat přes internet. Z toho důvodu byl na úvodní webovou stránku 
našeho města umístěn odkaz na internetové stránky této poradny, kde můžete zasílat dotazy, 
které Vás zajímají. Dovíte se zde více i o sdružení samotném.

Pro občany, kteří nemají možnost komunikovat tímto způsobem, jsme dohodli možnost 
přijímání písemných dotazů přes informační centrum nebo místostarostu města. Odpověď pak 
bude v nejbližším termínu otištěna v našem zpravodaji v rubrice SOS.

Myslím si, že v dnešní době, kdy nepoctivé jednání je velmi časté, bude tato služba obča-
nům prospěšná.

Originál sochy sv.  Jana Nepomuckého má své místo  
Na konci září proběhla na nádvoří městského úřadu technicky velice náročná akce. Na 

vybrané místo byla po restaurování usazena socha sv. Jana Nepomuckého. Po několikaletém 
uskladnění v obecní garáži se vedení města spolu s Pracovní skupinou pro regeneraci měst-
ské památkové zóny, rozhodlo pro její restaurování. Po výběrovém řízení byl vybrán pan 
MgA. Jakub Gajda, akademický sochař a restaurátor, který v minulém roce restauroval sochu 
sv. Floriána.

Na soše byla, po důkladném očištění a odstranění nežádoucích nepůvodních doplňků (ce-
mentové vysprávky), provedena konsolidace kamenného materiálu zabraňující jeho další de-
gradaci. Na návrh zástupce Národního památkového ústavu v Ostravě bylo rozhodnuto, že 
originál sochy sv. Jana Nepomuckého se nebude restaurovat do původní podoby, ale ponechá 
se jako kulturní památka tak, jak se zachoval. Zdůvodnění bylo prosté a logické. Na náměstí 
stojí kopie této sochy, a proto by nebylo vhodné mít dvě stejné.

Jiří Pasyk, místostarosta

Z historie sochy
Ze záznamu P. Františka Pinkavy ve spise Brušperk a jeho okolí z roku 1869. Cituji z části 

3. Náměstí: „Socha sv. Jana Nepomuckého stojí před 4. domem jižní strany od Fryčovic 
počínaje“.

Richard Skácel napsal. Cituji: „V první polovině 18. století, hospodařil na dvoře Jan Čer-
venka, jehož synové Lukáš a Pavel zapsali se v dějinách města jako umění milovní průkopníci 
baroka. Za jejich duchovní správy rozšířen byl kostel, zřízeny nové varhany, vystavěna kost-
nice a město okrášleno vzácnými památkami našeho sochařského umění, sv. Trojice (1761) sv. 
Jana Nepomuckého (1736), ...“

Z důvodu plynulejšího pohybu přes náměstí byla socha přemístěna do horní části náměstí. 
U příležitosti oslav 700. výročí založení města byly obě značně zvětralé sochy restaurovány. 
Oprava sochy sv. Jana dlouho nevydržela a roku 1994 za starosty Peadr. Jaroslava Kunze zho-
tovil akad. sochař Miroslav Rybička přesnou kopii sochy. Usazena byla na podstavci poblíž 
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původního umístění a vysvěcena olomouckým biskupem msgre Josefem Hrdličkou.
Jan Nepomucký byl světcem baroka. Legendu o jeho životě a smrti napsal P. Bohuslav Bal-

bín. Vyhlášen svatým byl v Římě 19. března 1729.                             Mgr. J. Neuwirthová

Ve fotopříloze je fotomontáž sochy sv. Jana Nepomuckého. Chcete-li vidět realitu, pak 
restaurovaný originál sochy je už v atriu radnice instalován.

Platnost občanských průkazů
Upozorňujeme občany, že 31. 12. 2007 končí platnost občanských průkazů bez strojově 

čitelných údajů vydaných v době od 1. 1. 1997 do 31. 12. 1998.
Občané narození před 1. 1. 1936 si nemusí nové občanské průkazy vyřizovat, pokud mají 

v občanském průkazu uvedenou dobu platnosti „ bez omezení“.
Eva Hankusová, matrikářka

Přehled nejstarších obyvatel našeho města, ve věku od 99 let do 80 let 
Nejstarší občanka je paní Marie Zezulková, obyvatelka domova pro seniory Ondráš.
Údaj je pořízený z evidence obyvatel k 15. 9. 2007. 

Ročník, stáří Počet občanů Muži ženy
1908,    99 let 1 0 1
1909,    98 let 1 0 1
1910,    97 let 0 0 0
1911,    96 let 1 0 1
1912,    95 let 1 0 1
1913,    94 let 1 0 1
1914,    93 let 1 0 1
1915,    92 let 5 3 2
1916,    91 let 4 1 3
1917,    90 let 5 1 4
1918,    89 let 4 2 2
1919,    88 let 4 1 3
1920,    87 let 5 2 3
1921,    86 let 14 1 13
1922,    85 let 16 4 12
1923,    84 let 17 8 9
1924,    83 let 24 2 22
1925,    82 let 28 12 16
1926,    81 let 21 2 19
1927,    80 let 25 8 17
Celkem občanů 178 47 131

Zpracovala: Eva Hankusová, matrikářka
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Bezplatná právní poradna
je pro občany Brušperka v  zasedací místnosti městského úřadu v  úterý 2. 10., 16. 10. 

a 30. 10. 2007 od 15.00 do 16.30 h.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - Středa 3. 10. 2007 * 17. 10. * 31. 10. 2007
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, 

Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Žlutá známka - Středa 10. 10. * 24. 10. 2007
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitov-

ní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů
čtvrtek 18. 10. 2007: Sportovní, K Sv. vodě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šištotu, 

Polní, Zahradní, Policejní.
čtvrtek 25. 10. 2007: Antonínov, Borošínská, Fryčovická, Dr. Martínka, Luční, Na Vy-

hlídce, Novosady, Studniční, K Pastevníku, Skalka.
čtvrtek 11. 10. 2007: Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Gruntovní, 

Bártkova.

Městská knihovna informuje
V době od 1. do 5. 10. 2007 proběhne 11. ročník celostátní akce Týden knihoven s mot-

tem Knihovnická bašta. Knihovnice naší knihovny připravily pro návštěvníky v těchto dnech 
následující menu:

Ochutnejte příchuť naší knihovny a využijte bezplatné registrace nových čtenářů•	
Oslaďte si život amnestiemi upomínek•	
Nášup – internet zdarma•	
Prohlídka knihovnické kuchyně - během celého týdne možnost nahlédnout do všech •	
prostor knihovny
Využití kuchyňských zbytků - výprodej vyřazených knih za symbolickou cenu•	

Těšíme se na vaši návštěvu.

Dne 15. října 2007 v 18.00 h. se koná v brušperské knihovně beseda s panem Arnoštem 
Vašíčkem.

Arnošt Vašíček se narodil v Ostravě v roce 1953. Vystudoval Fakultu žurnalistiky Karlovy 
univerzity v Praze. Kromě novinářské a literární práce se zabýval námořním jachtingem. Jeho 
největším koníčkem je luštění tajemných záhad. Při cestách za neodhalenými tajemstvími naší 
planety navštívil více než 80 zemí a četné ostrovy v Indickém oceánu a Tichomoří. Zajímá se 
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především o nerozluštěné archeologické nálezy, nevysvětlitelné úkazy, tajemné jevy, ale také 
o rituály a legendy naznačující možné kontakty s jinými civilizacemi.

Knihy Setkání s tajemnem, Planeta záhad a Bytosti z hvězd se staly podklady pro televizní 
dokumentární seriály.

Přijměte tedy pozvání na setkání se světem tajemných tradic, magie a zázraků.
B. Krupníková

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci říjnu tito naši občané:

Terezie Hillová	 95 let
Kristina Golková	 91 let
Vladimír Špaček	 87 let
Klement Matěj	 87 let
Ludmila Cigánková 	 87 let
Jarmila Laníková	 86 let
Drahomíra Klášterková	 85 let
Miroslava Pavlíčková 	 83 let
Otakar Blecha	 82 let

Diamantovou svatbu, 60 let společného života, oslaví manželé 
Danuše a Oldřich Malíkovi a Jiřina a Miroslav Fridrichovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní ko-
mise Rady města Brušperk přejí všem jubilantům do dalších let pevné 
zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, OFMVV

Blahopřání
Dne 18. října 2007 oslaví manželé Jiřina a Miroslav Fridrichovi 60 let společného živo-

ta. Do dalších let společného žití jim přejeme hodně zdraví a lásky. Syn Jiří s rodinou a dcera 
Dagmar s rodinou.

                  

Vzpomínky na naše občany
Dne 18. října uplyne 20 let od tragické smrti pana Jiřího Pavlištíka, který zahynul vinou 

nesvědomitého řidiče. Vzpomíná rodina.

Dne 22. října 2007 uplyne 25 let od úmrtí naší maminky a babičky paní Alžběty Kunzové. 
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. Dcera a syn s rodinami.

Jindřich Vantuch	 82 let
Eduard Dybal	 82 let
Oldřich Krupník	 82 let
Libuše Hýlová	 82 let
Marie Chromíková	 81 let
Ludmila Vatrová	 81 let
Zdeňka Beková 	 81 let
Bohumil Vojtek 	 80 let
Julie Paličková 	 80 let
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Přijďte k nám na Broučkiádu
V letošním školním roce kapacita naší mateřské školy opět nestačila a některé děti nemohly 

být přijaty. Jednalo se o děti maminek, které jsou na mateřské dovolené s druhým dítětem, 
anebo o děti nezaměstnaných rodičů. Proto jsme se rozhodli, že tyto děti pozveme na zábavné 
odpoledne s Hopsalínem, kdy proběhne USPÁVÁNÍ BROUČKŮ s  diskotékou. Tato akce 
se koná v pátek 19. 10. 2007 v 17.00 h. na zahradě mateřské školy. Děti budou potřebovat 
osvětlené lampiony (například žárovkou, či cyklo-blikačkou).

Vstupné: dospělí 30 Kč, děti zdarma.
Jana Vontrobová, ředitelka MŠ

ZŠ V. Martínka
V pondělí 3. září 2007 jsme tradiční mší v kostele sv. Jiří a pak společně ve škole zahájili 

nový školní rok 2007–08. Na začátku školního roku bylo ve škole evidováno 370 žáků. Do 
dvou prvních tříd nastoupilo celkem 33 prvňáčků. 1. stupeň navštěvuje celkem 166 žáků (87 
chlapců a 79 děvčat), z toho 12 žáků k nám dojíždí (z Kateřinic, Trnávky, Krmelína, Staré Vsi 
n. O. a Ostravy). Na 2. stupni je 204 žáků (105 chlapců a 99 děvčat), z toho 60 žáků dojíždí 
(z Krmelína, Staré Vsi n. O., Kateřinic, Trnávky a Staříče).

V učitelském sboru došlo k některým změnám. Na prvém stupni bude učit paní Eva Kinclová 
a to především tělesnou výchovu. Jan Dalecký je naším novým tělocvikářem. Mimo to bude 
vyučovat český jazyk a zeměpis. Pavla Václavíková bude u nás vyučovat český jazyk a vý-
tvarnou výchovu. Martin Myška bude učit dějepis, občanskou a rodinnou výchovu a zároveň 
bude třídním učitelem 9.A.

Rád bych zde zmínil jednu významnou záležitost, která nám pomohla při organizaci no-
vého školního roku. Díky zájmu a iniciativě předsedy školské rady a zároveň radního, pana 
Ing.  Svatopluka Slováka, jednala rada města o  možnosti financovat znovurozdělení čtvrté 
třídy. Díky jednohlasné podpoře všech radních máme možnost mimořádně početnou 4. třídu 
se dvěma hendikepovanými žáky znovu rozdělit a máme tak opět 4.A a 4.B. Za (nejen) tuto 
podporu patří radě města velký dík.

Ve školním roce 2006-07 se budou žáci 2.–5. a 7.–9. tříd i nadále vyučovat podle vzděláva-
cího programu Základní škola. Žáci 1. a 6. tříd se budou učit podle nového školního vzdělá-
vacího programu (ŠVP).

Hlavní změnou, kterou ŠVP přináší, je změna cíle učení. Cílem se stávají tzv. kompetence = 
co žáci umí, ne jen to, co si pamatují. Nová podoba vzdělávání vychází z toho, že při rozsahu 
dnešního poznání a rychlém rozvoji technologií nevíme přesně, co budou dnešní děti skutečně 
potřebovat v  dospělosti. Proto se vzdělávání staví na jistém množství vhodně propojených 
poznatků a velký důraz se klade na dovednosti, které mají nadčasový význam a které umožní 
rychle se přizpůsobit potřebám dalšího vzdělávání i pozdějšího zaměstnání.

Přípravě ŠVP jsme (hlavně) v loňském školním roce věnovali spoustu času a energie a s co 
největší odpovědností jsme ŠVP vytvořili. Samozřejmostí bude, že nové pedagogické přístupy 
se objeví nejen v ročnících vyučovaných podle ŠVP, ale ve všech třídách naší školy. Snahou 

Informace ze škol
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učitelů bude najít si k dětem tu správnou cestu, poskytnout jim co největší tvůrčí prostor, ale 
vždy za dodržení určitých pravidel.

Podle odborníků vstupujeme do nejvýznamnější reformy školství (snad) od dob Marie Te-
rezie. Veškeré předchozí pokusy o reformy byly nedotažené a neúplné. Jedním z důvodů byl 
nedostatek finančních prostředků vložených do školství. Každá firma, každý podnikatel si 
přece logicky před započetím zásadních změn spočítá, zda „na to má“, a až poté se může do 
tak velké akce pustit. Jestli toto vzali v úvahu vrcholní představitelé našeho státu...(?)

Třídní učitelé: Netřídní učitelé:
1.A Zdeňka Bajerová Jitka Hummelová
1.B Gabriela Marková Jana Königová (VP)
2.A Vlasta Hajnošová Jan Dalecký
2.B Alena Pasyková Pavla Václavíková
3.A Miroslava Strakošová Eva Kinclová
4.A Marcela Křížová
4.B Markéta Hložanková Vychovatelky:
5.A Hana Lulková Vlasta Doležalová
5.B Simona Zajacová Lenka Maslaňáková
6.A Martina Kročková
6.B Michal Gurecký Pedagogické asistentky:
7.A Renáta Havláková Gabriela Hurajtová (1. A)
7.B Karla Horylová Radka Pelíšková (5. B)
7.C Květuše Útratová
8.A Alena Halenková Zástupce ředitele:
8.B Valentina Hořínková Leona Škvareková
9.A Martin Myška
9.B Darja Procházková

I letos pokračujeme s výukou angličtiny pro žáky 1. stupně v rámci zájmových útvarů (pře-
vážně pro zájemce z 1. a 2. tříd).

Pro naše žáky jsme připravili i některé volitelné předměty. Už tradičně informatiku (8. a 9. 
ročník), seminář z fyziky (9. roč.), domácnost (7. roč.), literární seminář (8. roč.), cvičení 
z českého jazyka a matematiky (9. roč.), německý a anglický jazyk (jako druhý cizí jazyk – 
7. a 8. roč.).

Zde je výčet některých zájmových útvarů nabízených naší školou: kroužek angličtiny, krouž-
ky cyklistický, počítačový, fyzikální, hry na kytaru, chemický, pěvecký, přírodovědný, taneč-
ní, řada kroužků sportovních. Nově by měl při škole vzniknout i florbalový klub. Nabídka 
bude v průběhu roku upravena podle zájmu.

Během roku je připravena pro žáky celá řada kulturních a sportovních akcí. Např. Drakiá-
da, Propocené tričko, karaoke pěvecká soutěž, karneval s diskotékou, Ondřejnická loutnička, 
atletické závody, hudební a divadelní představení a jiné.

Některé dokumenty školy a další informace si můžete přečíst na webových stránkách školy 
– http://zs.brusperk.cz. 

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy
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Pondělí 1. 10. 2007 
ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka zdravotního střediska. 

P. Dlouhá

Úterý 2. 10. 2007 v 8.00 h. od zastávky Brušperk, Střed: 
Jednodenní zájezd do lázní Luhačovice. 

P. Kubiková

Úterý 2. 10. 2007 
ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka dětského domova. 

P. Kovalová

Čtvrtek 4. 10. 2007 ve 14.00 h. v klubu: Schůzka „KA“. P. Kubiková

Pátek 5. 10. 2007 
v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: 
Prodej objednaných jídel. 

P. Kubinová

Pondělí 8. 10. 2007 
v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: 
Zápis a výběr peněz do Polska – Chalupki. 

P. Kubiková

Pondělí 8. 10. 2007 v 16.00 h. v klubu: Schůze výboru. P. Kubinová

Úterý 9. 10. 2007 
v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: 
Prodej lístků na balet „Purim aneb volba osudu“. 

P. Tichopádová

Středa 
10. 10. 2007 

v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: 
Zápis do lázní Bardějov a lázní Dudince. 

P. Kubiková
P. Cigánková

Středa 
10. 10. 2007 

v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: 
Prodej lístků na představení v ZŠ „Chudák man-
žel“. 

P. Kubinová

Středa
10. 10. 2007 

v 15.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: 
Odjezd na plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Pátek 12. 10. 2007 ve 14.00 h. v klubu: Schůze ČSBS. P. Krupníková

Středa
17. 10. 2007 

v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: 
Odjezd do Polska – Těšín. 

P. Kuchařová

Čtvrtek 
18. 10. 2007 

v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: 
Odjezd do Polska – Chalupki. 

P. Kladiva

Čtvrtek 
18. 10. 2007 

v 9.00 h. od hasičárny: Cyklistika v pomalém tem-
pu – celodenní. Kam? Podzimním Lašskem – vše 
záleží na počasí a odhodlání účastníků. 

P. Matějovský

Pátek 19. 10. 2007 v 15.00 h. v klubu: Posezení v klubu. P. Adamusová

Neděle 
21. 10. 2007 

ve 14.00 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd 
do divadla na balet „Purim aneb volba osudu“. 

P. Tichopádová

Pondělí 
22. 10. 2007 

v 16.00 h. v klubu: Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Středa 24. 10. 2007 
v 15.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: 
Odjezd na plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Klub seniorů Brušperk
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Pozvání na kulturní, společenské 
a sportovní akce

Sobota 6. 10. 2007
Český zahrádkářský svaz vás srdečně zve na zájezd HORTIKOMPLEX 2007 na pod-
zimní výstavu květin, ovoce, zeleniny a zahradnického sortimentu do Olomouce na výsta-
viště FLORA. Odjezd je v 7.00 h. od zastávky Brušperk, Střed. Návrat se předpokládá 
v 18.00 h. Tento zájezd je nutno předem objednat, závazné přihlášky se přijímají v knize 
Lenka do čtvrtku 4. 10. 2007. Cena zájezdu je 120 Kč.

Sobota 6. 10. 2007
KDU-ČSL v Brušperk pořádá poutní zájezd do Koclířova - střediska Fatimského apo-
štolátu ČR, na který Vás srdečně zve. V odpoledních hodinách navštívíme zámek Náměšť 
na Hané. Odjezd: 6.00 h. od autobusové zastávky Brušperk, Střed. Cena: 200 Kč. Při-
hlášky u sestry Marie Kozákové, Marie Otčenáškové. Těšíme se na Vaše společenství.

Sobota 6. 10. 2007
Lašská univerzita libovolného věku a  Lašské společenství o. s. Vás srdečně zvou na 
I. VARHANNÍ KONCERT v  rámci Varhanního festivalu 2007, který se uskuteční 
v 16.00 h. v kostele sv. Jiří v Brušperku. Program: skladby J. S. Bach, D. Buxtehude, M. 
Reger, J. Renner, A. Guilmant. Účinkují: varhany - Pavel Konečný a Marek Kozák.
Vstupné dobrovolné.

Neděle 7. 10. 2007
Základní umělecká škola v Brušperku Vás srdečně zve na koncert RADOSTNÉ ZPÍ-
VÁNÍ aneb život plyne jak voda. V 16.00 h., sál Národního domu v Brušperku.
Účinkují: žáci pěveckého oddělení, Šárka Dvorská, komorní sbor (řídí manželé Koneční).
Hosté: Mgr. Veronika Bílková – Laníková
Petra Nedorostová, studenka Ostravské univerzity
Hana Viňanská, studentka kroměřížské konzervatoře
Klavírní doprovod: Jiřina Řezanková, Eva Kročová
Kytara: Jaromír Konečný, David Šperlín

Sobota 13. – neděle 14. 10. 2007
Český zahrádkářský svaz v Brušperku Vás srdečně zve na „Výstavu ovoce, zeleniny 
a květin“, která se koná ve dnech 13.–14. 10. 2007 v době od 8.00 do 18.00 h. v domě 
U Zahrádkářů. Sběr výpěstků, případně i dekoračního materiálu se uskuteční ve čtvrtek 
11. 10. 2007 od 16.00 do 18.00 h. v domě U Zahrádkářů.

Pondělí 15. 10. 2007 
Městská knihovna v Brušperku Vás srdečně zve na besedu s panem Arnoštem Vašíč-
kem. Začátek je v 18.00 hodin v prostorách knihovny.
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Sobota 20. 10. 2007
V rámci Svatováclavského hudebního festivalu pořádá město Brušperk ve spolupráci 
s Římskokatolickou farností v Brušperku koncert v kostele sv. Jiří v 18.00 h.
Štěpán Rak, kytara
Alfred Strejček, recitace, flétny
Program:

„VIVAT CAROLUS QUARTUS“ 
(Koncertní hold Otci vlasti, králi Karlu IV.)
Hudbu složil Štěpán Rak, z  Moralit Karla IV. sestavil a  průvodní slovo, s  vyu-
žitím motivů z  prací Jindřicha Pecky a  Františka Kožíka, napsal Alfred Strejček. 
Nastudováno k  připomenutí 690. výročí narození Karla IV. v  roce 2006. 
Hold Karlu IV. byl inspirován nejen jednou z největších výstav Pražského hradu na toto 
téma, nejen 690. výročím jeho narození, ale především nesmírnou duchovní aktuálností 
Karlova odkazu. Poprvé jsou tu prezentovány jeho Morality. Soubor praktických návodů 
pro život. Osloveni jsou jimi lidé mocní i prostí. Karel IV. ve své zasvěcené moudrosti 
předkládá a nabízí cestu k naplnění života světského i duchovního. A myšlenky jsou to 
překvapivě aktuální.
Vstupné: 100 Kč obyčejné, 50 Kč zlevněné (senioři, studenti, děti, ZTP)
Předprodej vstupenek v Informačním centru Brušperk.

Štěpán Rak - světový kytarový virtuos, skladatel, profesor Akademie muzických 
uměnív Praze.
Do Prahy ho přivezli příslušníci Rudé armády v roce 1945 na tanku z Ukrajiny. Má tedy 
adoptivní rodiče. Již jako chlapec se zajímal o kytaru, avšak pro její studium se pevně 
rozhodl až ve svých 18-ti letech! Díky svému nadání a jistě také píli, se vypracoval mezi 
světovou špičku klasických kytaristů a skladatelů. Říká se, že je dokonce jednička. Je 
mezinárodně uznávaným klasickým kytaristou, jak o tom svědčí ohlasy kritiků ze svě-
tového tisku.
Je autorem celé řady komorních i symfonických děl, zejména však skladeb pro sólovou 
koncertní kytaru, jež jsou součástí stálého koncertního repertoáru předních světových 
interpretů. Svá hudební díla vydává tiskem i na deskách a to jak u nás, tak i v zahraničí. 
Na svých častých zahraničních cestách vystupuje rovněž v programech televizních a roz-
hlasových stanic.
V roce 2001 byl jako první kytarista na světě pozván k samostatnému koncertu na Čaj-
kovského státní konservatoři v Moskvě, kde vystoupil před elitou ruského hudebního 
světa. Na podzim 2002 spolu s Alfredem Strejčkem podnikli koncertní turné po Mexiku 
s programem Vivat Comenius, které zaznamenalo obrovský úspěch. V březnu 2004 byl 
hostem mezinárodního kytarového festivalu Světoví mistři kytary, který se konal v Kali-
fornii v USA. Štěpán Rak je osobností, která si své posluchače podmaní intenzitou pro-
žitku, interpretačním mistrovstvím a absolutním splynutím interpreta a skladatele v jedné 
osobě, s duší hudby.
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Alfred Strejček - recitace, flétny
Vystudoval herectví na brněnské JAMU a prošel řadou pražských i mimopražských diva-
del - působil v divadle O. Stibora v Olomouci, Divadle J. Wolkera v Praze, Státním di-
vadle v Brně, Divadle E. F. Buriana a Divadle Za Branou. Patří mezi špičkové interprety 
poezie a prózy a je několikanásobným laureátem soutěží profesionálních umělců. Před-
náší též v latině, angličtině, němčině a španělštině. Moderuje hudební pořady v České te-
levizi a v Českém rozhlase. Je stálým hostem Lyry Pragensis a Violy. Má za sebou řadu 
hlavních filmových a televizních rolí - Tři zlaté vlasy děda Vševěda, Podivuhodná přátel-
ství herce Jesenia, Josefína, Lásky hra osudná, Smrt a blažená paní aj. Je vyhledávaným 
interpretem melodramatických děl. Spolupracuje s našimi nejvýznamnějšími hudebními 
tělesy i sólisty - Česká filharmonie, FOK, SOČR, Janáčkovo kvarteto, Musica Bohemica, 
Barock Jazz Q, Josef Suk, Štěpán Rak, Václav Hudeček, Jiří Hlaváč, Miroslav Petráš 
a dalšími. Jeho hlas se vepsal do povědomí posluchačů rozhlasu i televize. Je nositelem 
ceny UNESCO za koncertní projekt Vivat Comenius, se kterým společně se Štěpánem 
Rakem vystoupil na více než šesti stovkách koncertů ve třiceti zemích čtyř kontinentů.

Pátek 26. 10. 2007 
Kulturní komise města Brušperk Vás srdečně zve na divadelní představení 

„Chudák manžel“ 
                J. B. Moliére.
Začátek v 19.00 h. v sále základní školy.

V titulní roli Oldřich Navrátil a střídavě 
Jaroslava Obermaierová/Dana Syslová/
Martina Hudečková, Kamila Špráchalo-
vá/Miluše Bittnerová, Tereza Helšusová, 
Petr Oliva/Jaroslav Vlach, Mario Kubec/
Jiří Hána, Rudolf Kubík/Libor Jeník, Vla-
dimír Lizec/Ivan Kodeš/Václav Skalní.

Vstupné:
180 Kč 1.–5. řada, 120 Kč studenti, seni-
oři, ZTP
150 Kč 6.–10. řada, 100 Kč studenti, seni-
oři, ZTP	
120 Kč 11.–15. řada, 80 Kč studenti, se-
nioři, ZTP
Předprodej vstupenek v  Informačním 
centru Brušperk.
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VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku
Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě Brušperk Vás zve na výstavu 
nazvanou BRUŠPERSKÁ ZÁKOUTÍ A JINÉ“. Výstava potrvá do 8. 11. 2007.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spi-
sovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba:
úterý až pátek 12.00–17.00 h., sobota 9.00–12.30 h., neděle 13.00–17.00 h.

Poděkování
Děkujeme všem občanům, kteří zapůjčili obrazy a umožnili tak uspořádání v galerii Cha-
gall v Národním domě výstavu s názvem „Brušperská zákoutí a  jiné“. Můžete tak na-
hlédnout do tvorby především brušperských tvůrců nebo těch, kteří se rozhodli zákoutí 
města zachytit. Zhlédnout můžete obrazy Evžena Nováka, Eduarda Klimši, Vladimíra 
Boháče, Vojtěcha Cigánka, Kamila Cigánka, akad. malířů Antonie Gabánkové-Laníkové 
a Zbyňka Pospíšila, Bohumila Masopusta, Karla Ryšana, Františka Doležila, Karla To-
mana a Luďka Šperlína. Přijďte si zavzpomínat ...
Obrazy zapůjčili: p. uč. Ludmila Cigánková, p. Vojtěška Hubrová, p. Hana Konečná, 
p. Marie Jurásková, p. Ludvík Židek, p. Božena Lásková, p. Jana Pokludová, p. Lud-
mila Cigánková, dcery p. uč. Nováka, p. Jana Vontrobová, p. Miluška Hladná, Česká 
spořitelna, a. s., v Brušperku, p. Jarmila Klukavá a p. Luděk Šperlín.

Mgr. J. Neuwirthová, A. Stodolová

Rozhovor měsíce
Pro rozhovor měsíce jsem si vybrala stolního tenistu, veterána p.  Oldřicha Krupníka 

(K Pastevníku č.p. 850). V  loňském roce oslavil významné životní jubileum, ale stolnímu 
tenisu se věnuje stále. Se svými kolegy, veterány Zdeňkem Bujnochem a Josefem Rychlíkem, 
úspěšně reprezentuje oddíl i naše město. Zeptala jsem se ho:

Jaký byl letošní rok, jak jste byli v turnajích úspěšní?
„Zúčastnili jsme se republikových turnajů veteránů. Po pěti odehraných turnajích s umístě-

ním – Krupník 6. místo, Rychlík 11., Bujnoch (kat. 65–70 let) 7. místo.
Všichni tři úspěšní! Jaké bylo mistrovství Evropy?
Letos už sedmé. Proběhlo v Holandsku v Rotterdamu ve dnech 25.–30. června. Zúčastnilo 

se ho 2075 hráčů z 37 zemí. Mezi 113 zástupci České republiky dva Brušperáci – Rychlík 
a Krupník.

Jaké bylo ubytování a organizace?
Ubytování výborné, pohodlné. Hrálo se v jedné hale, kde bylo pro hráče připraveno 100 

stolů a 20 pro trénink. Hráči byli rozděleni podle věku, vždy po pěti letech do skupin po 
čtyřech hráčích. Každý hrál s každým a první dva postoupili do velkého finále, kde se hrálo 
vyřazovacím způsobem. Stejný postup byl v soutěži čtyřher.
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Jak se ti dařilo?
Vyhrál jsem svou skupinu, pokračoval ve velkém finále. Po vítězství nad Finem a Ukra-

jincem jsem postoupil mezi posledních 16 závodníků. Tam se mi nedařilo a celkově jsem se 
umístil na 17. – 32. místě mezi 260 hráči kat. 60 – 65 let. Vítězem se stal Němec Lieck.

Gratuluji k úspěchu! Jaké máš další plány?
Chtěl bych hrát dále, dostat se na mistrovství světa do Brazílie, 2009 – Mistrovství Evropy 

v Chorvatsku, 2010 – MS v Číně, pokud se jich naši hráči zúčastní.
Jak je to s financováním vašich výjezdů?
Každý závodník startuje na turnajích za své peníze. Jen vklad na ME a  MS jsou asi 

3000 Kč.
Pobyt a dopravu si musí platit každý účastník sám. 
Úspěch v takovém turnaji zaslouží uznání! Děkuji za rozhovor, přeji dobré zdraví a úspěš-

nou reprezentaci v dalších soutěžích.
Mgr. J. Neuwirthová

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
Cvičební rok 2007/08 zahájily některé složky již v září. V letošním roce budeme cvičit v tě-

locvičně základní školy (ZŠ), v sokolovně (S) a ve sportovní hale (SH). 
Nabízíme vám tato cvičení:

  složka těl. vedoucí
pondělí

16.00 - 17.30 žactvo ZŠ E.Maralíková, J.Sitková

18.00 - 20.00 jóga ZŠ L. Janáček

19.30 - 20.30 ženy S E. Kratochvílová

úterý

19.30 - 21.00 aerobik ZŠ Mifaňuková, Spáčilová, Tylečková

18.00 - 20.00 odbíjená S B. Vichrová, E. Palkovská

středa

19.00 - 20.00 rehab. míče ZŠ P. Paclíková

19.00 - 21.00 nohejbal S J. Ševeček

čtvrtek

19.00 - 20.00 aerobik ZŠ Mifaňuková, Spáčilová, Tylečková

pátek

19.00 - 20.30 odbíjená SH Bujnošek, Karasová, Škvareková

19.30 – 21.00 muži S J.Hill, V. Karas

neděle

16.00 - 18.00 nohejbal S J. Ševeček

Informace ze sportu
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Ve čtvrtek, v sobotu a v neděli má pronajatou tělocvičnu Sokolovny Tělovýchovná jednota 
oddíl stolního tenisu, která má zároveň pronajatou hernu po celý týden. V tělocvičně sokolov-
ny jsou ještě hodiny volné. Po domluvě se sokolníkem je možné si tělocvičnu pronajat na TV 
činnosti – florbal, nohejbal, bedmington, tenis, stolní tenis apod. Cena 50 Kč/1 h.

Zveme nejen členy Sokola, ale všechny občany, kteří mají o cvičení zájem. Přijďte mezi nás!
Mgr. Jaroslav Vicher, starosta Tělocvičné jednoty Sokol

Stolní tenis v Brušperku
Zahajujeme mistrovské soutěže. V říjnu v sokolovně.

6. 10.	 OS	 III. tř.	 10.00 h.	 E – Staré Město C
	 OP		  14.00 h.	 C – Frýdlant C
	 OP		  14.00 h.	 žáci – Kozlovice 
13. 10.	 OS 	 I. tř.	 14.00 h.	 D – Kozlovice C
	 KS		  17.00 h.	 B – Nový Jičín C
14. 10.	 KS		  10.00 h.	 B – Příbor
20. 10. 	 OS	 III. tř.	 10.00 h.	 E – Lhotka
	 OS	 I. tř.	 14.00 h.	 D – Oldřichovice
27. 10.	 OP		  14.00 h.	 C – TTC Třinec
	 OP		  14.00 h.	 žáci – Metylovice
	 II. liga		  17.00 h.	 A – Dvůr Králové – Jaroměř
28. 10.	 II. liga		  10.00 h.	 A – Žďár nad Sázavou

XXXIX. ročník Vánočního turnaje
Jako každoročně, opět připravujeme již tradiční Vánoční turnaj ve stolním tenisu. 26. 12. 

2007 proběhnou soutěže dospělých. V  loňském roce zvítězil v  hlavní soutěži Dmytro Pro-
kopcov, který byl před měsícem i ve finále turnaje Prág oppen. 28. 12. se uskuteční soutěže 
mladších žáků, starších žáků a juniorů. 30. 12. se koná Přebor Povodí Ondřejnice ve všech 
kategoriích. V těchto dnech se obracíme na místní podnikatele a věříme, že turnaj podpoří.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

SK Brušperk - Mistrovská utkání v měsíci říjnu:

MUŽI
So 6.10., 15.30 h., BRUŠPERK – Příbor
So 13.10.,15.30 h., Staré Město u FM – BRUŠPERK (bus: 13:45 h)
So 20.10., 15.00 h., BRUŠPERK – Raškovice
So 27.10., 14.00 h., BRUŠPERK – Vendryně

DOROST
St 3.10., 16.30 h., BRUŠPERK – MFK Havířov B
Ne 7.10., 10.00 h., BRUŠPERK – Nýdek
So 13.10., 15.30 h., Kateřinice – BRUŠPERK
Ne 21.10., 10.00 h., BRUŠPERK – Skotnice
Ne 28.10., 10.00 h., BRUŠPERK – Český Těšín
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Různé

ŽÁCI
So 6.10., BRUŠPERK – Příbor
So 13.10., Vratimov – BRUŠPERK
So 20.10, BRUŠPERK – Hlubina
So 27.10., BRUŠPERK – Svinov
Starší žáci výkop v 9.00 h; 
mladší žáci výkop v 10.45 h. ve všech utkáních!
Další informace naleznete ve vývěsních skříňkách a na internetové stránce 
http://sweb.cz/sk.brusperk.                                                 Za výbor SK Lukáš Makúch

Ze vzpomínek brušperských ochotníků na počátky divadla ve městě – pokračování 
Oblíbenou a úspěšnou herečkou prvního ochotnického souboru v Brušperku byla Marie Ul-

ková, rozená Vašicová. Byla učitelkou a manželkou vládního oficiála v Solnohradě. Po letech 
ráda zavzpomínala na své dojmy a zážitky spojené s jeho činností. 

„Při hře „Černý Petr“ byla mi přidělena úloha obsluhovati hosty v krčmě. Musila jsem do-
nésti pivo a k němu nařezanou klobásu. Jaké však bylo mé a mých hostů rozčílení, když místo 
klobásy dostali jemně nařezané korkové zátky. Polská klobása hokus-pokus zmizela. 

Při hře „Mlynář a jeho dítě“ stalo se mi následující: Když Marie se s duchy na hřbitově ob-
jeví a opona padá, tu Konráda (hrál ho p. Ed. Kánský) takový žal pojal, že slzy proléval a my 
účinkující ho těšit musili. Tu hru jsme dávali jako obyčejně na Vše svaté. Hrála jsem Marii 
a podle úlohy na jevišti zemřela. Na druhý den k večeru jsem byla na hřbitově a modlila se 
u hrobu. Tu najednou jsem ze své pobožnosti vytržena postrašenými hlasy: „Pojď, utečme, to 
je hrůza, ta vstala z mrtvých!“ Já se zvedám a vidím, jak se mládež přede mnou dává s hrůzy-
plnými obličeji na útěk.

Ještě si pamatuji, že jsme měli při divadle velký nedostatek vody. Často pivem a sodovkou 
jsme se umývati musili. S velkým namáháním sháněli jsme po městě a okolí potřebné rekvizity. 
Vždy však jsme provedli hru s uspokojením a souhlasem a to nám bylo pobídkou k další činnos-
ti.“                                                                                                      Mgr. Petr Juřák

Oznámení vedoucího rybářského kroužku
Všichni zájemci z řad mládeže o členství v rybářském kroužku nechť se dostaví ve 

středu 3. října 2007 v 17.00 h. do Základní školy V. Martínka. Děti mladší 10 let se musí do-
stavit v doprovodu s rodiči.                                               Zbyněk Kratochvíl, vedoucí RK

Mateřský klub KUŘÁTKA - Otevírací doba:
Pondělí 9.30–11.30 • Středa 9.30–11.30  • Pátek 9.30 – 11.00 hrátky s batolátky

Cukrářství Tara oznamuje zákazníkům, že provoz cukrárny je od 1. 10. 2007 do 
31. 3. 2008 přerušen. Objednávky po dohodě na tel. č. 558 666 478, mobil 724 901 681            

  Věra Sochací

PŘÍPRAVKA
Pá 5.10., 16.00 h., BRUŠPERK – Petřvald
Pá 12.10, 16.00 h., Staříč – BRUŠPERK
Pá 19.10., 16.00 h., Brušperk „A“–Brušperk „B“
Pá 26.10., 16.00 h., BRUŠPERK – Kozlovice

Z historie našeho města
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Setkání pětapadesátníků
Jak ty roky rychle letí ...
jsme už u padesáti pěti,
proto zveme na setkání
k příjemnému vzpomínání.

Ze života kultury Brušperka
Z mnoha stran se ozývají hlasy a názory, že v Brušperku není žádná kultura. Podívej-

me se na to, jak naši občané navštěvují kulturní akce. Kupříkladu v podvečer prvního září se 
konalo v sále základní školy divadelní představení. Hostoval zde ochotnický divadelní soubor 
z Valašské Bystřice a předvedl divadelní kus Selský práh. Dvaceti čtyřčlenný ansámbl podal 
strhující výkon a  ten byl odměněn zaslouženým potleskem. O ten se postaralo třicetičlenné 
publikum. Není to málo třicet diváků? Vždyť sál má kapacitu přes 300 míst. Pro herce bylo 
jistě skličující rozhlédnout se do prázdného sálu. Škoda. Kde byla naše kulturní veřejnost??

Za kulturní komisi Jaromír Konečný

Český svaz zahrádkářů v Brušperku
Svaz měl k 31. 12. 2006 107 členů. Předseda spolku ing. Evžen Bujnošek a osmičlen-

ný výbor řídí činnost, pečuje o budovu. V průběhu roku svaz pro své členy a veřejnost připra-
vil: dva zájezdy na výstavu ovoce a zeleniny, sedm zajímavých besed a dvě výstavy. Tradiční 
podzimní výstavu ovoce a zeleniny spojenou s výstavou květin, fotografiemi O. Malíka, za-
hradní keramikou a skalničkami sester Štefkových z Ptáčníka a občerstvením pro návštěvníky – 
účast 254 dospělých a 234 žáků základní a mateřské školy. Druhou Vánoční výstavu připravili 
členové společně s členy Svazu žen a Klubu seniorů – účast 700 návštěvníků.

V průběhu celého roku provádějí členové běžnou údržbu budovy, zajišťují odborné opravy 
a ošetřují některá stromořadí podle požadavků městského úřadu. Zavedena byla i kronika sva-
zu s doplněním o činnosti svazu v minulých letech.

Z výroční zprávy svazu vybrala Mgr. J. Neuwirthová

KČT Brušperk
Sobota 6. 10. 2007 - BÍLÝ KŘÍŽ • Sraz: v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Visalaje – Morávka, U Bebků – U Surovce – Bílý Kříž – Visalaje
Délka trasy: 11 km. Obtížnost: středně těžká trasa
Návrat: cca 16-17 h. Vede: František Hrubeš

Sobota 20. 10. 2007 - ČADCA • Sraz: v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Čadca – hotel Husárek – Čechla (900 m) – Nad Vojtami – Kýčera - Čadca
Délka trasy: 17 km (kratší varianta 12 km). Obtížnost: středně těžká trasa
Návrat: cca 17–18 h. Vede: František Hrubeš

Sobota 27. 10. 2007 - OKOLO OSTRAVY • Sraz: v 7.00 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: dle propozic pořadatele (Sportovní klub Policie Ostrava)
Délka trasy: 10, 15, 25, 35, 50 km. Návrat: cca 16–17 h. Vede: Jaromír Vávra
Na akcích jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebez-

pečí. Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky.

Kdy? 10. listopadu 2007 od 17.00 hodin.
Kde? V restauraci Národní dům v Brušperku na náměstí.
Na všechny příchozí se již těší přípravný výbor ročníku 1952.
(Bližší informace u Zdeňka Rečky, tel. 728 898 745).
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Každá akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. Bližší in-
formace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, Lukáš Makúch, tel.: 603 820 191, 
Zahradní 907. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com 

Za výbor KČT Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o. s.  a LULV
Dne 14. 10. 2007 bude pět let od založení Lašské univerzity libovolného věku!
Z valné hromady  LS, o.s. – Hlavním cílem je zkvalitnění všech databank. V současné době 

má LS, o.s. 25 členů a 83 příznivců. Změnila se rada, která se skládá z RNDr. Milana Koneč-
ného – radosty a tří místoradostů – Marka Konečného, Ing. Zdeňka Hladného a Doc. RNDr. J. 
Ivánka, CSc, která bude v lednu rozšířena o místoradostu pro styk s veřejností. Bylo přijato 8 
nových členů  Vytvořila se databanka aktivit LS, o.s. a vyjde z toho publikace, ve které budou 
popsány naše aktivity od roku 1989.

Z kultury - V říjnu a listopadu proběhne Varhanní festival „Janáčkovo mládí“ s programem:
 6. 10. 	Brušperk - Pavel Konečný, Marek Kozák
14. 10. 	Ostrava – Katedrála – Lukáš Kubenka, Mário Sedlár (J. S. Bach, M. Reger, aj.) 
21. 10. 	Šenov – Pavel Rybka (J. S. Bach, L. Janáček, Ch. M. Widor)
28. 10. 	Rychaltice – Jan Strakoš, Marek Kozák (J. S. Bach, L. Vierne, A. Guilmant, aj.)
 4. 11. 	Klimkovice – Marek Kozák (A. Guilmant, M. Dupré, Improvizace)

Začátky Brušperk v 16.00 h. v ostatních městech v 17.00 h. Projekt je realizován v rámci 
e-learningového kurzu „ Řízení malých projektů“ Markem Kozákem.

Z LULV - Obecný program  
Pondělí - Komunikace a media,  umění,  angličtina. • Úterý - Přednáškový den a kulaté stoly,  

angličtina • Středa - Informatika,  angličtina •	 Čtvrtek - Projekty • Pátek - Podnikání • Sobo-
ta - COTL systém - realizace • Neděle - COTL systém - realizace

Konzultační hodiny jsou od 8 do 11 h. a od 14 h. do 20 h. Předem je nutné konzultace 
domluvit.  Informatiku bude garantovat Martin Kučera, projekty Milan Konečný, angličtinu 

budou učit Mgr. Simona Zajacová a Mgr. Martina Kročková. Kurzy angličtiny – začátečníci, 
mírně a více pokročilí, konverzace. Do všeho je možné se ještě přihlásit.

Přednášky - RNDr. Milan Konečný: Co je to e-learnigový kurz - Řízení malých projektů?  
11. 11. 2007 v 18 h. na ZŠ Brušperk.

Seminář - Lašská univerzita má již pět let! Národní dům 26. 10. 2007
Hledáme dokumenty o činnosti Svatoplukova centra a Lašského společenství, o.s. – fotogra-

fie, zážitky, upozornění! Ti, kteří doma něco máte, dejte vědět. Třeba i negativní věci. 
Knihovna LULV nabízí k nahlédnutí:
databanku projektů realizovaných i nerealizovaných v rámci činnosti Svatoplukova centra 

a LS, o.s., materiály ze seminářů, konferencí a literaturu související s projekční činnosti.
Informace – Lašské společenství, o.s., www.mawis.cz, www.lassko.cz, konecny@lassko.

cz, mobil 776 683 659, kanceláře LS, o.s. na ZŠ Brušperk.
RNDr. Milan Konečný

nejen ... POHYBOVĚ – ZDRAVOTNÍ KURZ, ale především 90 minut péče o náročné ženy, které 
chtějí být na své úrovni ...

Termín: 3. října 2007 až prosince 2007, středy 19.30 h. v tělocvičně ZŠ Brušperk.
Informace a rezervace: simona.lipovska@volny.cz, 603 588 092.
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OPRAVY 
chladniček a mrazniček

r do 24 hodin bez DPH za práci
r opravy všech značek v bytě zákazníka
r tlakování a plnění autoklimatizací

mechanik: p. Holaň   mobil: 605 140 362      Tel: 596 731 421
Ostrava-Nová Bělá, Krmelínská 357

 

Soukromá škola s příkladným hodnocením České školní inspekce 
 

Soukromá střední škola podnikatelská Frýdek-Místek, s. r. o. 
 Československé armády 482, 738 01 Frýdek-Místek 

 
www.sssp.cz 

 
Ve školním roce 2008/2009 nabízí pro žáky 9. tříd unikátní dvouprofesní obory : 

 
 OBCHODNÍ PODNIKATEL A MANAŽER (63-41-M/021) 

se zaměřením na podnikání v euroregionu a služby cestovního ruchu 
 

Problematika podnikání v euroregionu, komplexní ekonomické znalosti, 
metodika předkládání žádostí o dotace a granty v rámci EU, dva cizí jazyky, 

odborná angličtina, důraz kladen na aplikaci informačních technologií, 
na řešení příkladů z praxe…. 

+ 
služby cestovního ruchu včetně provozu hotelů a restaurací. 

 
 

 STAVEBNÍ  PODNIKATEL A MANAŽER (64-42M/028) 
se zaměřením na podnikání v euroregionu a pozemní stavitelství 

 
Problematika podnikání v euroregionu, komplexní ekonomické znalosti, 

metodika předkládání žádostí o dotace a granty v rámci EU, dva cizí jazyky, 
odborná a obchodní angličtina, důraz kladen na aplikaci informačních technologií, 

na řešení příkladů z praxe …. 
+ 

pozemní stavitelství včetně projektování staveb na PC. 
 

!! Přijímací řízení BEZ přijímacích zkoušek, pouze na základě prospěchu ze ZŠ !! 
 

Den otevřených dveří: 29.11. 2007 a 17.1. 2008     vždy od 15:30 hod 

 Kocourek Josef
Vám nabízí

- čištění koberců a sedacích souprav
- půjčování strojů Kärcher 

- mytí oken
- úklidové práce i na stálo

Mobil: 606 363 300 nebo 596 713 871

Zavedená šicí dílna (10 let)
zaměřená na šití 

sportovních oděvů, se 
sídlem ve Fryčovicích, 

přijme do hlavního 
pracovního poměru na 
denní směnu zručnou 

švadlenu s praxí. Dobrý 
pracovní kolektiv, 

nadprůměrné výdělky.
Kontakt

776 659 688, 776 659 699
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IPM plus, s. r. o. 
Vás zve 

DO CUKRÁRNY NA NÁMĚSTÍ 
Otevírací doba:

pondělí až pátek 8.00 – 18.00
sobota, neděle 8.00 – 11.00   14.00 – 18.00

Zákusky, dorty na objednávku,
 chlebíčky, zmrzlinové poháry, káva, čaj...

DO ZNOVU OTEVŘENÉ 
RESTAURACE   NÁRODNÍ DŮM

Otevírací doba:
pondělí až čtvrtek 11.30 – 22.00

pátek 11.30 – 24.00
sobota 12.00 – 24.00
neděle 12.00 – 22.00

Připravujeme denní menu od pondělí do pátku.
V měsíci říjnu k hlavnímu jídlu menší pozornost.
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KLEMPÍŘSTVÍ 
 POKRÝVAČSTVÍ

- pokládka rovných i šikmých 
střešních krytin

- demontáž starých střešních krytin
- nástřik půdních prostor proti 

škůdcům
- výroba a montáž klempířských 

střešních prvků
- nátěry plechových střech a oka-

pových systémů
- montáž střešních oken
- kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.
Telefon: 775 21 09 70

www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz
ChrastinaR@seznam.cz

SERVIS A PRODEJ VÝPOČETNÍ TECHNIKY 
A PŘÍSLUŠENSTVÍ

prodej, montáž a instalace počítačů, záruční a pozáruční •	
servis opravy monitorů, LCD, tiskáren a dalšího příslušenství

drobné opravy audio a videotechniky•	
prodej spotřebního materiálu (pásky a náplně do tiskáren, •	

média, papírové kotoučky do pokladen, TTR pásky...)

záloha dat z videokazet na DVD•	

Telefon (Brušperk): +420 558 680 097  
Mobil: +420 724 88 99 00
www.pcservis-brusperk.cz

Oprava chladniček  
a mrazniček všech typů 

do 24 hodin
Záruční a pozáruční servis 

všech značek.

Petr Holaň, Ostrava-Nová Bělá
 Mobil 602 585 938
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HOLIČSTVÍ – 
KADEŘNICTVÍ

v Brušperku na náměstí 
přijme ihned

kadeřnici
s živnostenským listem. 

Příjemné prostředí, zavedená 
klientela, nízký nájem.

Informace
na tel. č.: 605 477 467 nebo 
osobně v prodejně bytového 

textilu fa Nesit.

Zakázkové krejčovství
Foltová Miluše

Oblouk 814, Brušperk
tel.: 558 666 724

mob.: 737 025 542

Nabízí:
•	 možnost objednávek látek dle 

vzorníků, katalogů
•	 nastříhání
•	 obšití dílů 
•	 objednávky i šití ložního prádla
•	 šití pánských a dámských oděvů
• opravy oděvů

Příjem zakázek
je každé úterý od 9.00 do 11.00 

a od 15.00 do 17.00 hod.

Víkend zabíjačkových specialit 
v restauraci Valaška

5. 10. – 7. 10. 2007 
	

jitrničky, jelítka, sekaná, tlačenka, pečená kolena … •	
navíc pokrmy z domácího králíčka•	
domácí moučníček•	

Srdečně zvou Martin Šlosarčík a Lukáš Palánek

Provozní doba:
Po - Čt: 11.30 - 22.00                         Pá - Ne: 11.30 - 23.00

Rezervace na telefonu 558 666 969.
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Terezie Mixová 

Brušperk, Krmelínská 345 
 
 
 

ZAJISTÍME KOMPLEXNÍ POHŘEBNÍ SLUŽBY 
  

Nepřetržitá pohotovostní služba zdarma 

800 100 788 
 

Prodej hřbitovních doplňků 
v areálu městského hřbitova 

 
každý pátek od 7.30 – do 11.00 hodin 

 
Oznámení 

Od pátku 26. 10. 2007 prodej aranžmánů 
a věnečků k památce zesnulých 
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Technické služby Vám nabízí: 
	
	
 realizace zahrad na klíč	
 zakládání nových trávníků	
 údržbu travnatých ploch, kosení	
 sadové a terénní úpravy	
 kultivaci	ploch	
 péči o okrasné dřeviny a keře	
 průklesty, ořezy, kácení	
 štěpkování větví	 	 	 	
 frézování pařezů	 	 	 	 	 	

                                        Realizace  zahrad na klíč 
 

Neváhejte a kontaktujte nás! 
 

TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek-Místek	
		Tel.:	558	443	211	● Fax: 558	431	195 ● E-mail:	info@tsfm.cz	●	www.tsfm.cz	

	

  
  
  
  
  
  
  
  
  

       Štěpkování větví                Frérování pařezů 
 
  

    NN  AA  ŠŠ  EE      SS  LL  UU  ŽŽ  BB  YY      PP  RR  OO      VV  AA  ŠŠ  II      PP  OO  HH  OO  DD  UU! 
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Bezpečné užití zemního plynu

Odorizace zemního plynu – „vůně“, která chrání
Zemní plyn v přírodní podobě nedisponuje žádným zápachem, neboli „odérem“. Z tohoto důvodu se kvůli 
jeho bezpečné distribuci a použití provádí tzv. odorizace. Toto nepříliš půvabné slovo označuje umělé obo-
hacení zemního plynu látkou či směsí látek, odorantem, s mimořádně intenzivním a charakteristickým zápa-
chem, aby již při jednoprocentní koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl signalizován jeho únik. Odorizace 
probíhá neustále v tzv. odorizačních stanicích,  před vstupem zemního plynu do plynovodních sítí.
Pro zvýšení bezpečnosti uživatelů zemního plynu provádí Severomoravská  plynárenská, a. s., v podzim-
ních měsících před topnou sezónou zvýšenou odorizaci, zaměřenou na zjištění drobných úniků plynu.

V případě zjištění úniku zemního plynu je třeba neprodleně volat pohotovostní službu Severomoravské 
plynárenské, a .s.,  na čísle 1239 a dodržet základní bezpečnostní pokyny. Telefonovat je nutno telefonem, 
který se nachází mimo objekt s únikem plynu. Kromě tohoto kroku je nezbytné zhasnout všechny plameny 
v objektu, zajistit větrání prostor, uzavřít hlavní uzávěr plynu (HUP), vypnout hlavní přívod elektřiny do 
objektu, nemanipulovat s elektrickými spotřebiči, nepoužívat spotřebiče s bateriovým napájením (zvonky, te-
lefony apod.), nekouřit, nepoužívat výtah a také u nepřístupných prostor uvědomit policii a hasiče. V případě 
objektu, ve kterém se nachází více lidí, je tyto třeba varovat a neprodleně opustit budovu.

Důležitá telefonní čísla: 
Pohotovostní služba Severomoravské plynárenské, a. s.		  1239
Hasičský záchranný sbor		  150
Záchranná služba		  155
Policie ČR		  158 
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TRUHLÁŘSTVÍ 
Petr Halašta 

Brušperk 
 Krmelínská 345  

		
 

www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz 

mobil: 607 814 759 
telefon-fax: 558 666 131 

Zakázková výroba nábytku, 
výrobků zahradní architektury a stavebně 
truhlářských výrobků ▪ kompletní zhotovení                             
 zakázky včetně návrhu, dopravy a montáže 

 
pujcovnaponorek@seznam.cz 
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domy, pozemky a byty

odkup zemědělských pozemků

komplexní služby

www.piareality.cz

individuální přístup

diskrétnost a �exibilita

návrhy optimalizace nákladů

daňové , technické a  stavební poradenství

zprostředkovatelské služby

�nancování a re�nancování

PIA REALITY s. r. o.
Vítkovická 3276/2a
 702 00 Ostrava

tel./fax: +420 595 173 546
email: info@pia-reality.cz
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které jsou dodány po termínu, nebudou zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

	
Realitní a stavební společnost APOLLO s.r.o. 
 
Na Obvodu 1085/37 Ostrava - Vítkovice 703 00 
Tel: 596 762 130  Fax: 596 762 130   Mobil: 777 888 826 
IČ: 27778428   DIČ: CZ 2777842 
e – mail: info@rkapollo.cz 
www.rkapollo.cz	 	
 	
	

Pro zákazníky nabízíme: 
- rekonstrukce koupelen, RD, bytů, kanceláří aj. – vše na klíč 
- zednické a obkladačské práce 
- natěračské a malířské práce 
- zhotovení přípojek kanalizací včetně výkopů 
- kladení zámkové dlažby 
- vodoinstalatérské práce – výměny rozvodů a opravy 
- topenářské práce – výměny rozvodů a opravy 
- stavby srubových domů, pergol a zahradního nábytku z masivu 
- podlahářské práce – všechny typy podlahových krytin 
- výkopové práce 
- vyklízecí práce 
- dodávku a výměnu oken 
- zateplení domů 
- kácení stromů včetně horolezecké techniky 
- čištění ulic a udržování veřejných prostranství 
- dekontaminace objektů po požárech a uvedení do původního stavu 
- PRODEJ NEMOVITOSTÍ – zajištění klienta a vyřízení všech formalit 

 
 
Konzultace s klientem, vyměření, zhotovení cenové nabídky ZDARMA! 
Při prodeji nemovitosti kupón pro prodávajícího do výše až 15 000 Kč! (platí do 07/2007) 

 
KONTAKTUJTE NÁS NA t. č. 777 888 826 
 

Těšíme se na spolupráci 
                                                                                                                      

                                                                                                                                          
 

 
 

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji (platný od 1. 1. 2007):
	 v jednom čísle
1/4 stránky, černobíle	 180 Kč
1/2 stránky, černobíle	 270 Kč

1 stránka, černobíle	 500 Kč
řádková inzerce	                20 Kč/řádek


